
Ata da Sessão Ordinária realizada aos
cinco dias do mês de abril de dois mil
e vinte e dois.

Aos cinco dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois, às onze horas, na sede da Câmara
Municipal de Belford Roxo com a presença de vinte Vereadores a registrar: DUDU
CANELLA, FABINHO DE HELIÓPOLIS, HENRIQUE FAROFA, IGOR FEIO, JADINHO DO
PICA-PAU, JÚLIO PIU, MARCELO DO CONSELHO, MARKINHO GANDRA, MATHEUS IGUAL
A VOCÊ, NELCI PRAÇA, NUNA DO VALTINHO, REGINA DO VALTINHO, RIBEIRO, SIDNEY
CANELLA, TATI ERVITE, TAYANO, TEIXEIRA DO CARVÃO, TELMINHO E VICTOR DO GELO. A
sessão foi aberta tendo o Senhor Presidente solicitado ao Primeiro Secretário que fizesse
a leitura da Ata da sessão anterior que foi devidamente aprovada. A seguir, solicitou ao
Primeiro Secretário que fizesse a leitura do expediente, em que constava: o Requerimento
nº 302/2022. Não havendo mais expediente a ser lido o Senhor Presidente franqueou a
palavra em TEMA LIVRE. DA TRIBUNA O VEREADOR NUNA DO WAGUINHO saudou a
todos e disse estar muito triste com a tragédia que se abateu sob o Município no último
final de semana. Disse que infelizmente foi uma tragédia da natureza. Continuando,disse
que juntamente com o Prefeito está trabalhando muito para que os bairros e as famílias
voltem à normalidade. Agradeceu ao Prefeito por sua atuação nos bairros atingidos pelas
fortes chuvas. Finalizando , solicitou paciência à população, pois a maioria dos bairros do
Município foi atingida, porém sabe da responsabilidade e comprometimento do Prefeito e
logo o Município será recuperado. DA TRIBUNA O VEREADOR MATHEUS IGUAL A VOCÊ
saudou a todos e declarou sua solidariedade à população belforroxense. Disse estar muito
triste com toda a situação, porém, com a força e apoio do governo logo, o Município
estará recuperado. Infelizmente, não foi a primeira vez que o Município foi atendido,
porém, desta vez podemos contar com o Prefeito que está à frente de todo o trabalho de
recuperação. Finalizando, agradeceu ao Prefeito por todo apoio aos Vereadores para
ajudarem à população. DA TRIBUNA O VEREADOR VICTOR DO GELO saudou a todos e
reiterou as palavras dos Vereadores que o antecederam. Disse que tudo o que foi possível
fazer, fez pela população. Continuando, disse estar indignado com a atuação de algumas
Secretarias diante da tragédia que assolou o Município. EM APARTE O VEREADOR NUNA
DO WAGUINHO solicitou ao Presidente a identificação desses servidores para que as
devidas providências sejam tomadas. EM APARTE O SENHOR PRESIDENTE disse que vai
apurar, porém, acredita ser um problema pontual, pois esteve junto com o Prefeito e sua
equipe no domingo atendendo a população e não tem o que dizer e que essa minoria
deve ser advertida. DA TRIBUNA O VEREADOR TEIXEIRA DO CARVÃO saudou a todos e
parabenizou os Vereadores pela atuação nesse episódio calamitoso. Disse estar feliz em
ver o empenho dos seus pares em minimizar o sofrimento da população. Reiterou as
palavras do Vereador que o antecedeu e disse que é necessário que esses mau servidores
sejam advertidos. Continuando, disse que muitos oportunistas estão se prevalecendo
dessa tragédia para fazer campanha política e atacar o governo. Não havendo matéria a
deliberar e nem oradores inscritos, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão,
marcando para amanhã às onze horas, Sessão Plenária. E para constar eu
______________________ (Primeiro Secretário) fiz lavrar a presente Ata que após lida
vai devidamente autenticada.


